

巴拉圭2023正體漢字文化節 東方市中山僑校成語故事話劇賽慶中秋

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-23

由中華民國僑務委員會贊助，巴拉圭東方市中山僑校主辦的海外正體漢字文化節之成語故事話劇比賽於9月23日展開，四年級以上共六組同學參加此次比賽，本次表演劇目為響應即將到來的中秋佳節，均設定與中秋相關的傳說或成語題材。該校校長司徒梓明、僑務秘書陳奕綸、僑務委員江昭萱、僑務諮詢委員陳傳庚、東方市中華會館理事長顧海疆、巴拉圭臺灣會館理事長江順昌、巴拉圭華商經貿聯合會會長王永旭與世華巴拉圭分會會長楊晶衣共八位擔任評審，師生家長共百餘人一同參與。

僑務秘書陳奕綸致詞時表示，僑校非常用心舉辦這次成語的話劇比賽，藉此讓海外的僑民子弟更加認識漢字，此次並結合中秋節，透過話劇表演讓小朋友了解中華傳統節慶。他除了祝福活動順利以外，還預祝在場小朋友與僑胞中秋節快樂。

僑務委員江昭萱首先祝賀在場僑胞中秋節快樂，也表示很高興能夠參加這次由中山僑校所舉辦的正體漢字文化節的話劇比賽，他表示自己的孫子有參加這次活動，是同學們很好的學習機會。

隨後同學們依序上臺表演，首先第一組是由初中一年級的同學打頭陣表演「嫦娥奔月」，第二組初中二年級表演的「花好月圓之浪子回頭篇」，第三組高三與初三表演「吳剛伐桂」，第四組國小六年級「玉兔搗藥」，第五組國小四年級「吳剛伐桂」與第六組國小六年級「花好月圓之月餅大賽篇」，每組同學皆各自發揮創意，將各自的故事努力表現出來，其中以第五組小四的「吳剛伐桂」令評審們印象深刻，飾演吳剛師父的洪嘉辰同學與飾演吳剛的張栩凱同學如雙口相聲般互相抬槓，並且中間一段描寫藥草藥效的橋段裡，洪嘉辰妙語如珠說明各種藥效，讓在場的大朋友小朋友笑聲不斷。

另外，僑委會為了表揚已經投身僑界服務二十年的中山僑校老師郝溪音，特別頒發僑委會銀質榮譽章、證書及獎金，由陳奕綸代表頒贈，感謝郝溪音這二十年來對僑教的貢獻與付出。

本次巴拉圭正體漢字文化節成語故事話劇比賽，第五組獲得評審們一致的好評，不負眾望贏得這次漢字文化節話劇比賽的第一名，第二名由高三與初三共同表演的「吳剛伐桂」獲得，第三名是由最先表演的「嫦娥奔月」獲得評審青睞。最後陳奕綸感謝中山僑校校長司徒梓明舉辦創意的成語話劇比賽，除了讓同學們透過相關故事瞭解中華文化與節慶由來以外，更透過這樣的訓練，學習互相合作培養組織能力，讓更多人了解正體漢字的優美以及淵遠流長的歷史演進。

2026/1/31 下午 01:21:17

巴拉圭2023正體漢字文化節 東方市中山僑校成語故事話劇賽慶中秋

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-23



評審團與學校師生合影

2026/1/31 下午 01:21:17

巴拉圭2023正體漢字文化節 東方市中山僑校成語故事話劇賽慶中秋

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-23



評審團認真審評每組表演

2026/1/31 下午 01:21:17

巴拉圭2023正體漢字文化節 東方市中山僑校成語故事話劇賽慶中秋

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-23



郝溪音老師從事僑教二十年，獲頒僑委會海外僑民學校優良教師證書與獎章

2026/1/31 下午 01:21:17

巴拉圭2023正體漢字文化節 東方市中山僑校成語故事話劇賽慶中秋

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-23



第一名：第五組(四年級)吳剛伐桂(左)、第二名：第三組(初三、高三)吳剛伐桂(右上)、第三名：第一組(初一)嫦娥奔月(右下)



本次話劇比賽六組參賽同學